
Premiér SR odmieta „manželstvá“ homosexuálov
uzavreté v zahraničí a žiada o vykonávací predpis
priamo k Ústave SR
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Témy homosexuálnych „manželstiev“ uzavretých v zahraničí so snahou legalizovať ich aj na

Slovensku sa najnovšie ujal sám premiér SR, Robert Fico. Premiér požaduje ústavnú ochranu pred

uzákoňovaním takýchto zväzkov.

Premiér SR, Robert Fico

zdroj: fb Úrad vlády Slovenskej republiky

„Premiér Robert Fico (Smer) požiadal poslancov Národnej rady, aby prijali tzv.
vykonávacie predpisy k Ústave SR, aby bolo jasné, že homosexuálne páry, ktoré
uzavreli manželstvo v zahraničí, sa nemôžu domáhať uznania tohto manželstva na
slovenských matrikách. Vyhlásil to vo štvrtkovej hodine otázok v parlamente.
Slovenská ústava totiž definuje manželstvo ako jedinečný zväzok medzi mužom a
ženou,“ uvádza portál pravda.sk vo svojom článku Žiadne uznávanie homosexuálnych

manželstiev. Fico od poslancov žiada „vykonávacie predpisy“ k ústave.

Vláda sa podľa premiéra dostáva „v rámci svojej suverénnej politiky“ do sporných momentov

s Eurokomisiou. Nezabudol pripomenúť historickú pronárodnú a prokresťanskú novelizáciu

Ústavy SR prijatú minulý rok na jeseň.
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„Rešpektujem, že sa to Európskej komisii nepáči a začína viesť voči nám konanie a
chce nás presvedčiť, že to máme zmeniť. Ja mám na to iný názor, dokonca si myslím,
že musíme urýchlene, a chcem vás o to poprosiť a požiadať, prijať vykonávacie
predpisy k Ústave SR, aby sa nám nestalo, že niekde v nejakej krajine uzatvorí
manželstvo nejaký homosexuálny pár a potom príde sem na Slovensko a v rozpore s
ústavou sa domáha uznania a zapísania tohto manželstva na matrike. To je nemožné,
“ vyhlásil R. Fico.

Denník Pravda pokračuje:

„Podľa Fica musí existovať právny predpis nižšej právnej sily, ako je ústava, ktorý
bude stanovovať podmienky, kedy môže matrikár k nejakému zápisu pristúpiť alebo
nepristúpiť. „Potom načo sme zmenili Ústavu SR?“ pýtal sa. Odkázal poslancom, že
túto zmenu bude treba urobiť.“

Slovensko v uplynulých dňoch zaznamenalo hneď dva prípady prominentných homosexuálnych

párov, ktoré žiadali v našej krajine uzákoniť svoje „manželstvo“ uzatvorené v susednom Rakúsku.

Hoci Ústava SR po novom ustanovuje svoju nadradenosť na predpismi EÚ v kultúrno-etických

otázkach, tak Michal Sabo (poslanec PS), ako aj Metod Špaček (bývalý kancelár prezidentky

Čaputovej) sa ohradzujú práve rozhodnutím Súdneho dvora Európskej únie z novembra 2025.

Ten svojím rozhodnutím označil odmietanie prepisu zahraničných sobášnych listov osôb

rovnakého pohlavia za porušenie práva Európskej únie.

Na základe tohto rozhodnutia napríklad Poľsko pod vedením liberála Donalda Tuska ohlásilo, že

bude uznávať homosexuálne „manželstvá“ uzatvorené v zahraničí.

Premiér SR sa, naopak, opakovane vyjadruje o svojom koncepte, ktorý nazval „hrádza proti

progresivizmu“.

Robert Fico tento pojem prvýkrát výrazne rozvinul vo svojom prejave na oslavách príchodu sv.

Cyrila a Metoda na Devíne v júli 2024, čo bolo jeho prvé verejné vystúpenie po atentáte na neho.

Vtedy vyhlásil, že bezbrehý progresivizmus a liberalizmus môžu krajinu zničiť a je potrebné proti

nim postaviť masívnu hrádzu.

V januári 2025 vládna koalícia na čele s premiérom oficiálne predstavila návrh ústavných zmien

pod názvom „Ústavná hrádza proti progresivizmu“. Zmeny sa zamerali na ukotvenie

tradičných hodnôt a elimináciu vplyvu progresívnych ideológií v štátnych štruktúrach.

V septembri potom Národná rada SR schválila sériu zmien v Ústave SR. Robert Fico po schválení

na tlačovej konferencii vyhlásil, že nejde o žiadnu „hrádzičku“, ale o skutočné „hrádzisko proti

liberalizmu a progresivizmu“, ktoré zakotvilo prvky suverénnej Slovenskej republiky.

Za hlavné ciele premiérovej hrádze sa považuje ochrana tradičných hodnôt, obmedzenie

liberalizačných politík a upevnenie suverenity SR predovšetkým v tých oblastiach v ktorých sa

národné záujmy dostávajú do rozporu s liberálnou agendou presadzovanou v rámci Európskej

únie.
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